
機能訓練特化型デイサービス NeoReha 

第 4 回運営推進会議 議事録 

 

１．日時 2019 年 3 月 19 日 13：00～13：30 

 

２．場所 株式会社 まつもと薬局 本部 社長室 

 

３．出席者 

地域包括支援センター（鉄南地区担当）帯広至心寮     菊地 様 

ただき歯科クリニック                  但木 様 

ご利用者様代表                     寶田 様 

 

株式会社 まつもと薬局 

機能訓練特化型デイサービス NeoReha 管理者       伊賀 淳貴 

機能訓練特化型デイサービス NeoReha 機能訓練指導員   河江 将司 

 

４．管理者挨拶 

おかげさまで 3 月 1 日をもちまして 2 年経過しました。発足から 2 年、利用者様の契約数も順調

に増えており、ご意見を聞きながら、皆さんの要求に応えられるような施設でありたいと願って職員

一同努力をしております。しかし、まだまだ皆さんのご意見を聞きながら改善しなければならないと

ころもたくさんあると思いますので、ご遠慮なくお話ししていただきたいと思います。 

 気候もだいぶ良くなってきており、利用者の皆様もインフルエンザ等に罹患なくここで運動出来

ていることは何よりだと思っております。少しでも皆様の身体の体調や健康の状態が向上していけ

ばいいなと思い日々職員一同努めていますので、今日はどうぞよろしくお願いします。 

 

５．報告(別紙参照) 

（１）施設申請状況 

（２）加算状況 

（３）職員の体制と保有資格について 

（４）ご利用者様の状況について 

（５）緊急時の対策 

（６）５月の連休に関して 

 

 

 

 



６．各構成員様からのご意見等 

Q.現在の 1 日の利用者数は。 

A.午前・午後合わせて 30 名程度です。ありがたいことに契約者数も増加傾向ですので、送迎等を調

整しながらサービスを提供しています。 

 

Q.連休のスタッフ体制は。 

A.各スタッフとも相談しながらシフトを組み、サービス提供できる体制を整えている最中です。利用

者様が通所されるのであればと言って、連休中に通常営業することに全員が協力的ではあります。 

 

Q.緊急時の体制について、まつもと薬局各店舗の備蓄品については地域の方向けですか。 

A.現在準備している備品に関しては職員向けですが、サービス提供中に被災した場合も考え安全確

保が出来るよう準備しています。 

胆振東部地震の際にも薬局は営業しており腎臓病患者様の低タンパク食品などは無料で配布させて

いただきました。ラジオなどでも流してもらい、実際に取りに来た患者様もいらっしゃいます。 

今後もシミュレーションなどを実施して準備していきたいと考えています。 

 


